
YouGov / Harrison Sadler Survey Results

Sample Size: 1608 GB Adults (excluding retired people)

Fieldwork: 11th - 12th September 2024

Total Con Lab
Lib 

Dem

Reform 

UK
Remain Leave Male Female 18-24 25-49 50-64 65+ ABC1 C2DE England Wales Scotland North Midlands London

Rest of 

South

Weighted Sample 1748 225 476 157 170 620 537 857 891 242 950 480 77 1020 728 1530 78 140 424 294 228 584

Unweighted Sample 1608 182 519 194 172 699 536 704 904 121 876 512 99 980 628 1409 77 122 382 280 165 582

% % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % %

Thinking about your usual working week, how often, if 

ever, have you done the following?

Worked beyond my contractual hours

Never 12 13 10 8 19 9 14 14 10 15 11 12 15 10 15 12 11 8 14 12 15 10

Once 3 2 2 2 2 2 1 3 2 7 2 1 1 3 3 3 3 4 2 2 5 1

A few times 27 27 30 21 27 25 28 26 28 32 27 26 25 27 28 27 28 25 28 27 28 27

Many times 50 52 50 61 45 59 52 48 52 25 55 53 56 55 43 49 50 59 46 50 45 53

TOTAL EVER 80 81 82 84 74 86 81 77 82 64 84 80 82 85 74 79 81 88 76 79 78 81

Don’t know 4 5 3 2 4 4 4 4 4 4 3 6 2 2 6 4 4 2 5 3 3 4

N/A - I have never worked 4 2 5 5 3 2 1 4 4 17 3 2 1 4 5 4 4 3 6 5 3 4

Looked at work emails outside of my contractual hours

Never 21 24 20 12 32 16 27 23 19 22 18 26 29 15 30 21 26 20 26 24 23 16

Once 2 1 4 1 1 3 2 2 3 1 3 1 1 2 2 2 1 2 2 2 4 2

A few times 27 19 31 24 22 25 26 28 26 28 30 22 18 29 25 27 32 21 29 27 25 27

Many times 39 48 36 54 37 50 37 37 41 21 42 41 47 48 27 39 30 42 33 37 42 45

TOTAL EVER 68 68 71 79 60 78 65 67 70 50 75 64 66 79 54 68 63 65 64 66 71 74

Don’t know 5 6 4 3 4 4 5 5 6 11 4 6 4 3 9 5 4 11 5 6 3 5

N/A - I have never worked 5 2 5 5 3 3 3 5 5 17 3 3 1 4 6 5 7 4 6 5 3 5

Changed/ cancelled a day off because of a work matter

Never 38 39 41 33 39 38 37 40 36 36 39 35 38 37 39 38 34 33 40 39 42 36

Once 8 8 9 9 5 8 9 9 8 10 10 5 4 8 9 9 9 8 7 9 11 8

A few times 29 29 26 33 33 33 32 29 30 18 30 35 28 31 27 29 35 32 27 27 26 32

Many times 13 16 14 14 13 14 15 11 14 5 12 16 21 14 10 13 13 12 13 12 12 13

TOTAL EVER 50 53 49 56 51 55 56 49 52 33 52 56 53 53 46 51 57 52 47 48 49 53

Don’t know 7 6 6 5 6 5 6 7 7 15 6 6 8 6 9 7 4 11 7 7 5 8

N/A - I have never worked 5 2 5 5 3 3 2 5 4 17 3 2 1 4 6 5 4 4 6 5 4 4

Not taken all of allocated annual leave

Never 50 52 53 46 55 52 54 48 52 36 53 50 62 50 51 51 59 39 53 53 50 48

Once 6 3 8 8 6 7 8 6 7 6 6 7 4 6 6 6 3 8 6 4 8 7

A few times 18 20 17 22 18 20 18 20 17 11 19 21 17 20 16 18 19 16 19 14 22 19

Many times 13 17 10 12 11 13 13 14 12 10 14 14 11 15 11 12 11 21 12 13 10 14

TOTAL EVER 37 40 35 42 35 40 39 40 36 27 39 42 32 41 33 36 33 45 37 31 40 40

Don’t know 7 4 6 7 6 6 6 7 8 18 5 7 4 6 10 7 4 11 6 10 6 7

N/A - I have never worked 5 3 5 6 4 2 2 5 5 18 3 2 2 4 6 5 4 4 5 6 4 5

Region in EnglandVote in 2024 GE EU Ref 2016 Gender Age Social Grade Country
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To what extent, if at all, would you support or oppose 

giving workers the right to not be contacted by their 

employer outside of their working hours?

Strongly support 49 33 61 57 47 54 46 47 51 45 54 44 35 49 50 49 59 49 54 46 48 46

Tend to support 30 35 29 27 22 31 29 28 32 34 27 35 35 30 30 30 20 34 32 32 26 31

TOTAL SUPPORT 79 68 90 84 69 85 75 75 83 79 81 79 70 79 80 79 79 83 86 78 74 77

Tend to oppose 8 17 4 8 14 6 10 11 6 13 6 9 11 10 6 9 10 3 5 6 14 10

Strongly oppose 5 6 4 5 9 4 9 5 4 1 5 6 8 5 4 5 3 4 3 5 4 6

TOTAL OPPOSE 13 23 8 13 23 10 19 16 10 14 11 15 19 15 10 14 13 7 8 11 18 16

Don’t know 8 9 2 4 7 6 7 8 7 7 8 8 11 6 11 8 8 11 6 11 8 7

*Any percentages calculated on bases fewer than 100 

respondents do not represent a wide enough cross-section of 

the target population to be considered statistically reliable. 

These figures should not be used. 
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